

生活报道
Reports

爱说脏话 原来祸起大脑

为什么人们都有说脏话的冲动?说脏话是人的本能吗?现代社会中,人们承受的压力越来越大,老板的责骂,始终拿不下的签单,实在让人忍不住要骂两句。脏话出口之后,心中的郁闷之情也就消了大半。脏话自身的颠覆性让它破坏日常生活的准则,而聪明的脏话有时候还会起到意想不到的作用。

脏话不停 小心“秽语癖”

在一般人印象中,在说脏话方面,男性总比女性表现得更为踊跃。然而美国语言学家托马斯在记录下4000名男女学生的谈话后发现,不管男生女生,脏话从他们嘴里冒出来的频率是一样高的。原因在于,控制核心的构造平等。

这构造的核心就是“边缘系统”,它是大脑中影响和控制情绪的重要部分,环绕在大脑两半球的内侧,形成一个闭合的环状部分。但当边缘系统

受损,10%至20%的人则会出现“秽语癖”的症状,他们根本无法控制自己,脏话如湍堤的江水般滔滔不绝。

聪明的脏话是润滑剂

专家认为说脏话的好处在于,可以在象征层面上使用暴力,这样既达到了目的,又避免了伤害人身体。

在朋友或者一个团队中间,“被许可的脏话”甚至可以使成员产生“我们是一伙儿的”认同感。因为它打破了人与人之间的藩篱,不论

是什么身份、地位,在说脏话时都是一样的,有着基本生物特性的人。

脏话也有民族特色

有人总结过,在脏话用语中,美国人更偏好排泄物,荷兰人专攻病痛,而俄罗斯人的脏话全部与性有关。无论哪一种语言,“家人”都往往是脏话攻击所绕不开的靶子。保加利亚人在咒骂中会特别提到对方的阿姨。在当地的发音中,“阿姨”是一连串的爆破音,能很好地宣泄咒骂者的情绪。

身体密码
Health Code

每天135颗葡萄 不得心脏病

美国研究员近日发现:葡萄可以降低高盐饮食老鼠的高血压并且可以改善心脏机能。在这项研究中,食用葡萄粉饮食的老鼠血压较未食用葡萄粉老鼠的血压低,心脏功能较好,炎症反应较少,同时心肌



损伤也较少。而食用高盐饮食的老鼠在摄入葡萄粉后,血压降低,心衰现象减少。实验中老鼠饮食葡萄粉的含量占整个饮食的1/3。对于人类而言,每天大约需要吃9次葡萄,每次约15颗。

食指长过无名指 学历高

加拿大艾伯塔大学研究人员最近通过研究发现,食指相对比无名指更长的人,越有可能获得高学历。

手指的生长和大脑的发育都是在同一时期发生的,并且都与子宫内性激素的水平有关。因



此,女性的无名指往往与食指一样长或者更短,男性的无名指则往往长于食指,而左撇子的无名指通常比食指长出许多。

左撇子 更适合当总统

近日的一项调查显示,二战后美国的12位总统中,将近一半都是左撇子;而最近的5位总统中,除了小布什惯用右手外,其他4位都是左撇子,包括新任总统奥巴马。难怪美国人说,左撇子更适合当总统。

美国心理学家威廉姆斯指出,左撇子之所以成功,是因为他们有更好的抗压能力,“很多



左撇子儿时被要求改用右手,但他们顶住了这种压力。作为领导人,抗压能力和坚持到底的精神是不可或缺的。” 宗和

性情解码

Decoding Disposition

进咖啡店前她特意整理了一下仪容,女人过了30岁,说不在乎形象那都是骗人的。

关于要不要赴这场约会她挣扎了好久,哲学家说,要获得幸福必须同时满足三个条件:愚蠢、自私和健康。她在想这样一见,证明她是愚蠢还是愚蠢呢?

年轻而精致的女孩挑剔地打量着她:“你为什么穿宝姿,他最不喜欢这个牌子。”

她不作声,然后笑了:“10年前我们终于有了自己的事业,我先生送我的第一件像样的礼物就是这个牌子,当

爱情的洁癖

朴尔敏

时他哭了。人的喜好会变,只是恰好我没变。”

女孩很老成地点点头:“我想告诉你的也是:应该尊重别人的变化。他不爱你了,他爱的是我。”女孩的手指在烟蒂上熟练地一弹,食指上的蒂梵尼新版戒指烁烁亮寒。

她有些恍惚,女友曾经告诫过她,奔四是男人的危险期,一不留神就会鸡飞蛋打。不过她是非常敏感的女人,对于那个和她一起笑着哭着拥抱着相互鼓励着走到今天的男人,她有十成把握。

“今天的约会他知道

吗?”“不知道,他不让我去找你。但我觉得我比你更有资格拥有他,请你退出好吗?”

这回她是真笑了:“你知道为什么一样平淡无奇的东西放在拍卖会上就会非常抢手吗?因为你关注的不是那件东西本身,而是你的对手。他喜欢抠脚丫,上厕所会忘记冲,发脾气还会砸东西,你确信你喜欢这样一个男人?”

女孩红着脸抢白:“不可能。他做饭给我吃,照顾我无微不至,是一个稀罕的绅士。”

她抓起桌上的手袋:“我想这是我们唯一一次私人会

晤。你要把他怎样跟我无关,恕不奉陪了。”

女友们围着她,对着她的手机庆祝战果。一条是女孩发来的:“他喜欢和我做爱的感觉,你不能给我的我能。”另一条是他的:“对不起,请相信谁都动摇不了我对你的感情,我没变。在我心里,你更重要。”

是啊,多少女人在情敌面前披荆斩棘,就为了换得这样一句“你更重要”。

第二天,她让律师把离婚协议送给他,只附了一张简短的留言:我不够愚蠢,因为真正的爱情从身到心都有洁癖。

加奖烧热金秋十月彩市

双色球连连产生大奖

截止到2008年10月31日,全国福利彩票前十个月的销售总额达到了493.77亿多元。其中,电脑票的销售总额为411.61亿多元,占到了整个福彩市场的83.36%份额。

进入2008年以来,福彩市场整体保持着良好的增长态势,随着各种游戏玩法的逐渐发展成熟,彩市的健康成熟也正在日益显现。在各玩法中,双色球游戏前十个月的销售总额达到了198.52亿多元,占福彩市场份额的40.20%;3D游戏前十个月的销量达到了146.41亿多元,占福彩市场份额的29.65%;七乐彩游戏的销量则是为19.85亿多元,占福彩市场的4.02%。即开型游戏刮刮乐前十个月的销量高达61.57亿多元,比去年同期增长了203.15%,继续保持着在福彩

市场销量增幅第一的位置。

双色球连连产生大奖

双色球第2008130期全国产生2注700万元的一等奖,分别被重庆和河南彩民中得,江苏镇江获得1注二等奖,单注奖金为90万元。据检索,此中奖彩票是一张机选的7+1复式票,中得二等奖1注、四等奖6注,合计中奖奖金92.1872万元,购票时间为11月4日12:06分,中奖彩票出自镇江丹阳开发区皮革城32110608投注站。

从10月16日双色球开始的2008年1.52亿元大加奖,截至目前已开出了9期,双色球彩民战绩不俗,9期中,凭借每期双色球加奖400万元的利好,全国开出了600万元以上一等奖22注,其中1注900万、8注700万、3注633万,12注600万,同时还

超值二等奖726注。江苏也不例外,在加奖的9期中共中得1注600万元的一等奖,50注二等奖。我们相信在400万元持续注入、巨量奖池居高不下、“倒三七”继续演绎精彩的利好下,双色球必将迎来新一轮的中奖高峰。

“银十”大于“金九”

销售市场俗有“金九银十”之说,但今年的福利彩票在十月份却取得了较好的销售成绩,“银十”彩市的表现超过了“金九”的市场表现。2008年十月,全国福利彩票的总销量达到了49.34亿多元,比九月份增长了8.81%;其中,双色球销量达到了22.46亿多元,3D销售量达到了13.44亿多元,七乐彩游戏的销量总额为1.60亿多元,三大电脑彩票游戏销售额占到了福彩市场总份额的

77.3%,仍坚守着福彩市场主力游戏的地位;销量增幅稳居今年第一位的福彩即开型游戏刮刮乐十月份的销售额也达到了5.82亿多元。

随着今年彩票市场的持续走稳,“十一”长假过后,彩市也保持着平稳的发展,福彩各种游戏玩法销量有序走高。目前,3D游戏的单期销量持续稳定在4500万左右,比九月份单期销量平均增加了300万元;江苏福彩3D游戏整个十月有11期返奖远超理论返奖,彩民们投注情绪高涨,销量稳中有升。10月16日,双色球游戏的全国加奖活动开始,各省市福彩市场开始升温,加奖后第一期的双色球单期销量比前一期增加了3000万元,达到了1.8亿多元,加奖后的第二期单期销量便取得了历史性突破——达到了2

亿多元。目前,双色球游戏的单期销量稳定在1.9亿元左右,如火如荼的加奖活动,烧热了整个十月的福彩市场。

刮刮乐肩负“赈灾公益金”的重任

从九月底开始,福彩即开型彩票刮刮乐赈灾主题彩票“扶危济困”“众志成城”“重建家园”开始上市销售,推出了“皆大欢喜”票种之后,刮刮乐又推出了几款新的游戏——“西游探宝”“赛车”“游乐场”等票种。十月份,先后有江苏、甘肃、四川、云南等省市开始了刮刮乐赈灾彩票的销售工作,户外小卖场的形式深受彩民的喜欢,彩民们在创造自己的梦想同时,也为灾区人民奉献了自己的一片爱心,为十月份金秋彩市添加了一把火。

苏福

彩市快讯

江苏福彩手机投注抽奖获奖名单产生啦
手机投注二等奖火速领奖

江苏福彩手机投注开通以来,得到了彩民的喜爱。为了回馈手机投注用户对江苏福彩的支持,从2008年10月1日至31日开展了“江苏福彩手机投注金秋十月送惊喜”活动。凡第一次注册成功并且以手机投注方式购买10元(含)以上电脑福利彩票的全省前5000名手机投注新客户,在活动结束后其手机钱包即可获赠10元现金返还;凡在2008年10月1日之前注册的手机投注老客户,以手机投注方式购买10元(含)以上的电脑福利彩票的,在活动结

束后其手机钱包即可获赠10元现金返还。同时所有手机投注新老客户,凡以手机投注方式购买电脑福利彩票的,还参与“江苏福彩手机投注金秋十月送惊喜”抽奖活动。

11月4日,在公证员、彩民代表的共同监督下,通过计算机系统随机抽取,共抽取一等奖5名,二等奖50名,三等奖500名,分别给予500元、100元、20元的现金返还,奖金全部直接进入中奖者的手机钱包,并发送手机短信通知中奖彩民。获奖名单如下:

一等奖:137 xxxxx553、139 xxxxx074、139 xxxxx258、138 xxxxx076、136 xxxxx686,共5名。

二等奖:150 xxxxx090、135 xxxxx101等50名。

三等奖:137 xxxxx750、139 xxxxx007等500名。

11月2日,福彩双色球2008129期开奖,当期全国中出一注900万元的超值一等奖,同时火爆开出100注单注奖金为47万元的二等奖,江苏彩民揽得5注,其中,南通一彩民以手机投注的方式收益47万元。4日

南通海安手机投注大奖得主王先生来到了省福彩中心兑奖大厅。王先生,1964年生,对新生代事物特别感兴趣,9月30日看到报纸介绍手机可以购买彩票后,王先生当即就办理了手机钱包业务,每期都是随机投注5注双色球。“拇指轻轻一按,既方便又简洁,随时就把彩票买好,希望就在眼前啦!”王先生如是说。

在兑奖大厅王先生感慨道:现在科技发达,之前不敢想象的事情,现在只要通过手机短信就可以解决了,中了小奖

及时打入手机钱包业务,也不会造成弃奖,手机投注真是便民的一大措施。11月3日早晨收到中奖的短信后,王先生特别激动,惊喜来得太快,甚至有些“飘飘然”的感觉,但很快就平静了。当得知今年江苏福彩手机投注用户已经中得了双色球2注500万元的一等奖,分别是2008044期、2008081期,幸运彩民为泰州、淮安移动手机用户,王先生是今年第一个得到双色球二等奖的用户,王先生特别开心,连声用“幸运”二字形容自己。 苏彩

彩市公告牌

10月“刮刮乐”
中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	红楼十二钗	120000元
无锡	红楼十二钗	120000元
南京	扶危济困	100000元
苏州	扶危济困	100000元
苏州(2个)	众志成城	100000元
南京	同舟共济	90000元
无锡	同舟共济	90000元
盐城	同舟共济	90000元
无锡	重建家园	80000元
苏州	重建家园	80000元
南通	金花	60000元
南京(2个)	勇士闯关5	50000元
苏州	勇士闯关5	50000元
淮安	勇士闯关5	50000元
南京(2个)	发奖金	30000元
无锡	发奖金	30000元
常州(2个)	发奖金	30000元
苏州(11个)	发奖金	30000元
南通	发奖金	30000元
盐城	发奖金	30000元
镇江	发奖金	30000元
扬州	发奖金	30000元
泰州(3个)	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
常州(2个)	富贵有余2	30000元
苏州(3个)	富贵有余2	30000元
南通	富贵有余2	30000元
镇江	富贵有余2	30000元

经财政部批准,从7月1日起,到2010年12月31日止,刮刮乐销售所得公益金中央集中的部分全部用于援助汶川地震灾后恢复重建。为配合赈灾销售,中彩中心从9月底开始推出“重建家园”赈灾主题彩票,票面再现了地震发生后,全国人民万众一心、共渡难关的画面,目前该彩票已陆续在十几个省份销售,深受彩民喜爱。截至10月29日,福彩刮刮乐今年销量已突破60亿元,达到60.97亿元。加上中福在线开票销量,7月1日-10月29日,福彩赈灾票共销售20.08亿元,中央集中的赈灾公益金为2亿多元。

截至10月底,江苏“刮刮乐”今年共计产生头奖1200个左右,其中12万元以上2个,10万元以上19个,9万元以上22个,6万元以上44个,5万元以上103个,3万元以上520个,万元以上530个。 苏彩